

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Управління освітою»
для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Національного університету «Києво-Могилянська академія»*

У сучасному світі освіта відіграє ключову роль у забезпеченні сталого розвитку суспільства. Однак, швидкі темпи змін, зростання вимог до якості навчання та впровадження інновацій у сфері освіти ставлять перед фахівцями нові виклики. Управління освітою відіграє стратегічну роль у вирішенні цих завдань. Відтак, реалізація освітньо-професійної програми «Управління освітою» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» є відповіддю на сучасні виклики та потреби ринку праці.

Програму сфокусовано на підготовку висококваліфікованих фахівців-практиків у сфері розвитку та управління освітою, здатних вирішувати найскладніші виклики у розвитку освіти й освітніх середовищ вже під час війни та повоєнної відбудови України, розвивати освіту майбутнього та бачити заклад освіти як простір для комфортного навчання й ефективної самореалізації освітян, втілення передових інновацій та лідерських практик в освіті.

Знайомство з ОПП переконує, що однією з її переваг є практична спрямованість. Здобувачі вищої освіти матимуть унікальну можливість поглиблено вивчати теорію та практику управління освітніми процесами. Вони розроблятимуть стратегії для вирішення актуальних проблем у сфері освіти та втілюватимуть їх на практиці через реальні кейси та практичні завдання.

Зміст навчального плану ОПП «Управління освітою» та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних фахівців з освітнього менеджменту та формують необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», а також враховують вимоги професійного стандарту «Керівника (директора) закладу загальної середньої освіти» (Наказ Мінекономіки від 17 вересня 2021 р. №568-21). Освітні компоненти навчального плану охоплюють різні аспекти освітнього менеджменту – від світових освітніх трендів і державної освітньої політики, управління якістю освіти і впровадження інновацій в освіті – до антикризового

освітнього менеджменту і управління змінами, фінансового і проектного менеджменту, управління людським капіталом і розвитком команд. Освітня програма спрямована також на розвиток навичок стратегічних і GR-комунікацій та освітнього лідерства, необхідних для успішної роботи в цій сфері.

В цілому освітньо-професійна програма «Управління освітою» створена для підготовки відповідальних освітніх лідерів, здатних приймати ефективні управлінські рішення та реалізовувати стратегічні політики змін у сучасній системі освіти. Вона відкриває нові перспективи для розвитку та модернізації освіти в Україні і може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі задля підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Перший проректор
Бердянського державного
педагогічного університету
д. пед. н., професор



Ольга ГУРЕНКО